## SÃO PAULO TURISMO S.A. CNPJ/MF nº 62.002.886/0001-60 NIRE 35300015967

## ATA DA 8º REUNIÃO - 2019 - DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO REALIZADA EM 07 DE AGOSTO DE 2019

**DATA, HORA E LOCAL**: 07 de agosto de 2019, às 11:00h, na sede social da SÃO PAULO TURISMO S.A. ("Companhia" ou "SPTURIS"), localizada na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Olavo Fontoura, 1209 – Parque Anhembi.

PRESENÇAS: Presentes os membros do Comitê de Auditoria Estatutário, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg – Presidente, Sr. Carlos Elder Maciel de Aquino – Membro e Sr. Dorival Alcalde – Membro.

<u>INSTALAÇÃO</u>: Instalada a Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário por voto da unanimidade dos presentes.

COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidente, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg, e a Secretária, Sra. Rebecca Alonso Nascimento.

ORDEM DO DIA: Tomar conhecimento das demonstrações financeiras intermediárias em 30 de junho de 2019 e manifestação ao Conselho de Administração.

## REGISTROS e DELIBERAÇÕES:

O Presidente do Comitê de Auditoria Estatutário, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg, deu boas-vindas aos membros do CAE.

Em continuidade aos trabalhos desenvolvidos e registrados na ata da 7ª Reunião - 2019 - do Comitê de Auditoria Estatutário, realizada em 02 de agosto de 2019, os membros tomaram conhecimento da versão final do Relatório da Administração e das demonstrações financeiras intermediárias em 30 de junho de 2019 e respectivas notas explicativas, aprovados pela Diretoria Executiva em reunião realizada em 05 de agosto de 2019, e do Relatório de Revisão, com Ressalva e Parágrafo de Ênfase, da Berkan Auditores Independentes S.S., emitido em 05 de agosto de 2019.

Após análise desses documentos, observados os fundamentos da ressalva formalizada pelos auditores independentes e demais registros dos membros do CAE na ata da reunião anterior em 02 de agosto de 2019, acima citada, que devem continuar sendo objeto de atenção e providências por parte da Administração, os membros do Comitê de Auditoria Estatutário recomendam sua aprovação pelo Conselho de Administração.

177 S

**ENCERRAMENTO**: Nada mais havendo a tratar e como ninguém quisesse fazer uso da palavra, foram os trabalhos suspensos pelo tempo necessário à lavratura desta ata, em forma de sumário. Reabertos os trabalhos, foi esta lida e aprovada por unanimidade pelos presentes, tendo sido assinada pelos integrantes da mesa e lavrada no livro próprio.

São Paulo, 07 de agosto de 2019.

Membros do Comitê de Auditoria Estatutário:

**SERGIO TUFFY SAYEG** 

Presidente

DORIVAL ALCALDE

Membro

CARLOS ELDER MACIEL DE AQUINO

Membro

REBECCA ALONSO NASCIMENTO Secretária de Governança Corporativa

(esta página de assinaturas é parte integrante da Ata da 8ª Reunião - 2019 - do Comitê de Auditoria Estatutário, realizada em 07 de agosto de 2019)